AHO ANO LlexTp NnoAroToBKU CNeuuanucTos

(OUTLOG

YUYEBHbBIN IJIAH

AOMOJHUTEIbHOM NMPO(ecCHOHAIBHON MPOrPaMMBbI

NMOBBILIEHUSI KBAJTU(PUKATUMT

JJIS PYKOBOJUTEJIEH IKCIUIYaTHPYIOIIMX M YIPABJISIIOIIUX OPTraHU3alui,
OCYIIECTBJISAIONINX X035I1iCTBEHHYIO /1eATEIbHOCTh, CBAI3AHHYIO C

o0ecreyeHHEM MOKAPHOU 0€30MACHOCTH HA 00bEKTaX 3alUUThI, JIMII,

HA3HAYEHHBIX MMHU OTBETCTBEHHBIMHU 32 00ecreyeHue MmoKapHoii

0€30MaCHOCTH

Kpanudukanms: He mpucBanBaeTCs
®opma o0yueHus: 3a04Hasi, UCKIOYHTENBHO ¢ mpuMeneHneM D0 u JIOT.
TpynoemkocTs: 20 ak.4.

B ToM uucie:

00BEKTa 3aIUThI

Bcero ®dopma
y4eOHBIX KOHTPOJIS
Ne HanmenoBanue monynei 4acoB Jlexuuu | IIpaktnye
(Teoperu-|  ckue
YECKUE | 3aHITH
3aHATHSA)
1 2 3 4 B 6
1 BBoansiit Mogyie. O61IHe BOPOCH 1 1 i Camo-
OpTraHu3aIi 00y4YeHUS KOHTPOJIb
2 Monyns 1. Opranu3aniioHHbIE OCHOBBI 4 2 2 £ 5
o0ecreyeHus MoKapHOi 6€30MaCHOCTH = 5o
Moayns 2. OLeHKa COOTBETCTBHUS S 58
3 | o0BeKTa 3alMTH TPEOOBAHUSAM 3 2 1 2 0 E =
HOXKapHOM 6€30IaCHOCTH =S
Monyns 3. O0miye nNpuHIHITBI o &
4 | obecnieueHHs TIOKapHOM 0€30MacHOCTH 4 4 0 é % %
=




5 Mopynb 4. CucreMa npeaoTBpalieHus 1 1
M0’KapoB
6 Monynb 5. Cuctembl IpOTUBOIIOKAPHOU 6 4
3aIUTEI
HToropas arrecranus 1 - 3auver
Bcero 20 14

Kanennapublii yueOHblil rpadpuk

JmutenbHOCTh 00yueHus npu rpaduke odydenus 40 4acoB B Heem0 — 3 THS

Pasen JAHu n3ydeHus
1 2
1
2
3
4
3)
6
A

I:I — OGyuenue

— HtoroBas arrecrauus

Bo3MmorkHa opranuszamus oOy4deHHs [0 MHIMBUAYaJbHOMY y4eOHOMY IUIaHYy-TpaduKy.
[Topsimox opranmzammu  odydenuss no WVIL, VUIII' pernamentupyercss J0KalbHBIMU
HOPMAaTHUBHBIMU aKTaMH 00pa30BaTEeIbHOM OpraHu3aIiy.




